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HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.04.2013 20:02:52

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2013 19:16:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/276768/answer/276808




IIPOTUBOIIOKA3aH IIPU OCTPOM 3MUAUAUMUTE - KOTHAa MPHUAATOK OONUT U IOBHIIIIeHa TeMIlepaTypa
tesna. Ecnu u3MeHeHUs OMPeesioTCs: TONbKO 1Mo Y3U - MOXKHO MPUMEHSITh OCTOPOXKHBIA Maccax
ITXK.



